

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO CAMPUS DE SINOP



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 010/2023 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR N° 001/2023- ALTERAÇÃO

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a alteração da portaria da Comissão responsável pelo Processo Seletivo, conforme segue.

1. Altera a Comissão responsável pelo Processo Seletivo:

Onde se lê

1.2. O processo seletivo será realizado pela Universidade do Estado de Mato Grosso e todas as etapas ocorrerão de forma presencial, a execução do processo caberá à Comissão Responsável pelo Processo Seletivo da Faculdade, designada pela Portaria nº. 2135/2022.

Leia-se

- 1.2. O processo seletivo será realizado pela Universidade do Estado de Mato Grosso e todas as etapas ocorrerão de forma presencial, a execução do processo caberá à Comissão Responsável pelo Processo Seletivo da Faculdade, designada pela Portaria nº. 1636/2023.
- 2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 010/2023 UNEMAT.

Sinop - MT, 22 de Setembro de 2023.

Karen Wrobel Straub Schneider

Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas Portaria nº 1636/2023

FACULDADE DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS - FACET Avenida Francisco de Aquino Correa, s/nº Aquarela das Artes − Sinop-MT − 78555-475 Telefone: (66) 3520-7112

Telefone: (66) 3520-7112
E-mail: facetsinop@unemat.br

